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令 和 ４年 第 ３回 定 例教 育 委員 会 会議 録 

１ 開催日 令和４年３月１０日（木） 

２ 開催場所 市役所東庁舎大会議室 

３ 出席した委

員 

教 育 長 中 川 宣 芳 委 員 山 田 周 司 

委 員 伊 藤 和 子 委 員 加 藤 由 美 

委 員 河 内   光   

４ 欠席した委員 なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長 伊 藤 武 志 こども未来部長 鍛治屋   勉 

教 育 部 次 長 石 川   徹 健 康生きがい支え合い推進部次長 江 口 幸 全 

こども未来部次長 櫻 井 克 匡 教育総務課長 小 川 正 夫 

学校給食課長 水 野 清 志 学校給食課主幹 小 川 敬 介 

学校教育課長 堀 田 正 二 学 校教育課管理指導主事兼主幹 加 藤 和 昭 

学校教育課指導主事兼主幹 鈴 木 久 代 学校教育課指導主事兼主幹兼学校教育ＩＣＴ推進室主幹 塚 本 真 也 

学校教育ＩＣＴ推進室長 櫻 井 晃 生 文化財課長兼小牧山課長兼文化・スポーツ課主幹 武 市 礼 子 

図 書 館 長 矢 本 博 士 図 書 館 主 幹 山 田   久 

文化・スポーツ課長 永 井 政 栄 味岡市民センター所長 岩 田 奈穂美 

東部市民センター所長 高 木 美穂子 北里市民センター所長 松 浦 正 記 

こども政策課長 伊 藤 加代子 幼児教育・保育課長 野 田   弘 

教育総務課庶務係長 林   孝 政   

６ 本委員会書記 教育総務課庶務係主査 遠 山 史 織 教育総務課庶務係主査 山 田 晶 尚 

７ 議題 議案第１１号 

議案第１２号 

議案第１３号 

議案第１４号 

小牧市教育振興基本計画の改定について 

令和４年度小牧市教育委員会基本方針について 

令和４年度小牧市教育委員会学校訪問計画について 

社会教育指導員の委嘱について 

８ 報告及び連

絡事項 

連 絡 事 項 

報告第 １号 

報告第 ２号 

報告第 ３号 

報告第 ４号 

報告第 ５号 

４・５月行事予定 

教職員定期人事異動について 

行政文書の開示について 

行政文書の開示について 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 
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＜開会 午後２時００分＞ 

公開会議 

○教育長（中川宣芳） 

 それでは、ただいまより令和４年第３回定例教育委員会を開催いたします。 

 それでは初めに、２月１４日開催の令和４年第２回定例教育委員会の会議録につきまし

ては、お手元にお示しのとおり、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 それでは、会議録は承認とさせていただきます。 

 続きまして、私から教育長報告をさせていただきます。 

 ３月も半ばを迎え、ようやく春めいた日差しを感じる時期となりました。新型コロナウ

イルス感染症に係るまん延防止等重点措置は、６日までの期限を２１日まで約２週間延長

することが先日発表されたところであります。 

 今回の再延長に伴う県からの通知文を見ますと、感染防止対策を徹底した上で部活動を

再開するとされております。しかしながら、本市の感染状況は依然として予断を許さない

状況にあります。そのため、本市におきましては、今週は活動を停止したままとして、３

月１４日月曜日から平日の活動を順次再開、土・日の活動及び対外試合は当面の間中止す

る措置を取らせていただきました。 

 そうした状況の中、去る３月３日木曜日には、市内９中学校におきまして卒業証書授与

式が行われました。今年度は、市内１，４８６人の卒業生が無事に義務教育修了の証書を

受け取り、学び舎を巣立っていきました。４月からの新たな進路先につきましても、明日

３月１１日金曜日に公立全日制の入試が終わり、１８日金曜日の合格発表を待つ状況にあ

り、定時制・通信制の入試も予定どおり実施されております。また、小学校におきまして

は、３月１８日金曜日に市内１，４２６人の児童が小学校卒業のときを迎えることになっ

ております。今年度も感染症対策のため来賓をなしにし、在校生の参加も代表児童生徒に

するなど、過去２回の卒業式を基に、新たな方式での式運営を各学校が工夫し実施するこ

とになりました。さらに３月２４日木曜日には、全小中学校で修了式が予定されており、

現在、本年度の学習のまとめを精力的に進めているところであります。 

 一方、第２回定例教育委員会で教育部長より報告させていただきました第１回定例市議

会でありますが、昨日までに本会議での代表質問、一般質問等が終わり、３月１５日火曜

日まで各委員会での審議を経て、３月１６日水曜日に最終日を迎える予定となっておりま

す。それに伴いまして、いよいよ新年度の事業に向けた準備が始まってまいります。今年

度の事業の積み残しのないように気を配りながら、職員全員で年度移行の事務の遂行に努

めてまいりたいと考えておるところであります。 

 私からの報告は以上であります。 

 次に、部長報告をお願いいたします。 
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 伊藤教育部長。 

○教育部長（伊藤武志） 

 １件報告をさせていただきます。 

 ただいま教育長から報告がございましたけれども、３月定例市議会についてであります。

２月２４日に開会しておりまして、３月８日から始まりました本会議の一般質問では、教

育委員会関係で５人の議員から質問がございました。答弁書の写しは、来月の教育委員会

にて配付させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 各常任委員会における議案審査は、本日３月１０日から１４日までの間行われ、教育委

員会が所管する議案を審査する福祉厚生委員会、予算決算委員会福祉厚生分科会は１１日

に、文教建設委員会、予算決算委員会文教建設分科会は１４日に開催されます。 

 報告は以上でありますが、本日の報告第１号の教職員定期人事異動については、人事に

関する案件でありますので、最後に非公開にて報告させていただきます。よろしくお願い

いたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ありがとうございました。 

 ただいまの部長報告でございましたが、報告第１号は人事に関する案件でありますので、

後ほど非公開にて報告を受けることに、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 それでは、報告第１号は後ほど非公開にて報告を受けます。 

 早速ですが議題に入ります。 

 まず議案第１１号「小牧市教育振興基本計画の改定について」、事務局の説明を求めま

す。 

 石川教育部次長。 

○教育部次長（石川徹） 

 ただいま議題となりました議案第１１号につきまして、ご説明を申し上げます。 

 １ページをお願いいたします。 

 議案第１１号「小牧市教育振興基本計画の改定について」でございます。 

 この案の提出理由でありますが、小牧市教育振興基本計画を改定するため必要があるか

らでございます。 

 小牧市教育振興基本計画につきましては、小牧市教育大綱を踏まえ、中長期的かつ総合

的な展望に立って計画的に教育課題の解決を図るため、平成２９年３月に策定をいたしま

したが、このたび、策定から５年を経過することから、変化する教育環境、社会情勢等に

適切に対応するため、中間見直しを行わせていただきました。 

 見直しに当たりましては、令和３年１１月１９日にまず教育振興基本計画推進会議を、

１１月２２日には総合教育会議を開催いたしまして、外部委員や教育委員の皆様のご意見
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をお聞きした後、令和４年１月４日から２月３日までの１か月間、パブリックコメントを

実施させていただきました。パブリックコメントの実施結果につきましては、右上に別冊

１とあります小牧市教育大綱と小牧市教育振興基本計画の冊子が９８ページにわたりある

のですが、その後ろにございます、右上に参考とあります「パブリックコメント実施結

果」という資料でございます。 

 意見募集の結果、１名の方から７件のご意見をいただきました。そのご意見に対する市

の考え方は、ページをめくっていただきますとＡ４の横の資料がございますが、この資料

に記載のとおりでございます。よろしくお願いいたします。 

 この実施結果につきましては、３月１５日号の広報「こまき」におきましてお知らせす

るほか、市ホームページ、教育総務課、情報公開コーナー、各市民センター・図書室で、

３月１６日から公表いたします。 

 パブリックコメントの後、関係部署におきまして再度字句等の見直しをし、適正な表現

に改め、去る３月３日に教育振興基本計画推進会議を書面開催いたしまして、委員の皆様

に計画の改定案に対して最終確認をしていただいております。 

 お戻りいただきまして、別冊１の小牧市教育大綱と小牧市教育振興基本計画をご覧いた

だきたいと思います。 

 まず、市長部局が策定いたします小牧市教育大綱との合冊にて製本いたしておりますが、

今回の見直しで改定を行いますのは、教育振興基本計画のみでございます。よろしくお願

いいたします。 

 今回の見直しの観点は、大きく４点ございます。 

 １点目といたしまして、１０年間の計画のうち、計画策定から５年が経過し、この間の

教育環境や社会情勢等の変化に適切に対応しようと、中間見直しによる改定をするもので

す。国や県の各種計画の改定や、新型コロナウイルスの発生やＧＩＧＡスクール構想をは

じめとするＩＣＴ技術活用の推進といった変化に対応してまいります。 

 ２点目につきましては、市の最上位計画が小牧市まちづくり推進計画第１次基本計画へ

と移行しておりますので、この最上位計画と整合を図ってまいります。 

 ３点目にＳＤＧｓの推進でございます。 

 ＳＤＧｓは、「誰一人取り残さない」社会の実現のために、国際社会全体が目指すべき

目標として国連サミットで全会一致で採択されたものでございます。小牧市は、国からＳ

ＤＧｓ未来都市に選定されておりますが、教育の分野におきましても、ＳＤＧｓの推進に

積極的に取り組む必要があることから、今回の中間見直しにおきまして取り入れることと

しております。 

 ４点目は、行政の組織改正に伴う担当課の修正等の軽微な修正を行っております。 

 以上４つの観点を中心に中間見直しを行っております。本市の今後の５年の教育の方向

性を示した計画となりますので、よろしくお願いいたします。 
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 以上で説明とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第１１号について、ご質問等あれば、お受けいたします。 

 いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第１１号「小牧市教育振興基本計画の改定について」は、原案どおり可

決することに、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、議案第１１号については、原案どおり可決することといた

します。 

 次に、議案第１２号「令和４年度小牧市教育委員会基本方針について」、事務局の説明

を求めます。 

 石川教育部次長。 

○教育部次長（石川徹） 

 ただいま議題となりました議案第１２号につきまして、ご説明を申し上げます。 

 資料３ページをお願いいたします。 

 議案第１２号「令和４年度小牧市教育委員会基本方針について」でございます。 

 この案の提出理由でございますが、令和４年度小牧市教育委員会基本方針を定めるため

必要があるからでございます。 

 ４ページをお願いいたします。 

 まず１として、「小牧市教育委員会基本方針の位置付け」といたしまして、小牧市教育

振興基本計画との関係性を記載しております。教育振興基本計画は、平成２９年度から令

和８年度までの１０年間の方向性を示しており、本市の教育が目指す方向や具体的な施策

を明らかにしております。 

 一方で、今回提案させていただいております教育委員会基本方針は、この１０年間で示

された施策・取組のうち、喫緊の課題、適時適切な事業及び令和４年度の予算状況を勘案

して令和４年度に行う重点施策を位置付けております。教育振興基本計画が１０年間とい

う長期的なものであるのに対しまして、教育委員会基本方針は単年度に実施する、より具

体的な施策を示したものでございます。 

 ２といたしまして、「令和４年度重点施策」として、ただいま申し上げました考え方に

基づきまして重点施策を掲げております。教育振興基本計画の８つの基本目標ごとに重点

施策を示し、これにより教育振興基本計画で示しております計画の推進体制に基づく点

検・評価、そして次年度への改善や見直しとつなげていきます。 

 令和４年度の重点施策といたしましては、基本目標１の具体的な取組として、「「学び
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合う学び」を支える教員研修の実施」をはじめ３３の取組を示しております。各基本目標

のすぐ下に記載しております鉛筆のマークがございますが、その目標において主にどのよ

うなことに取り組んでいくのか、その方向性を示したもので、基本目標と具体的な取組の

関連性を意識しながら教育施策を実行していきたいと考えております。 

 本市の教育施策の柱として、１０年間の指針を作成されました教育大綱と教育振興基本

計画とがありますが、それに示された施策を実施するに当たりまして、当該年度の１年間

の重点施策を教育委員会基本方針として定めることで、本市の教育施策を体系的、計画的

かつ着実に推進していきたいと考えております。 

 以上で説明とさせていただきます。よろしくお願いします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明がありました議案第１２号について、ご質問等があれば、お受けいたしま

す。 

 よろしいでしょうか。 

 はい、山田委員。 

○委員（山田周司） 

 児童クラブと子ども教室が連携する、放課後子ども総合プランという取組をこども政策

課で担当していただいておるのですけれども、令和３年度は２校でモデル事業をするとい

う話でしたけれど、モデル事業は順調に済んだのでしょうか。令和４年度は実施校を増や

すという形でよろしいのでしょうか。 

○教育長（中川宣芳） 

 伊藤こども政策課長。 

○こども政策課長（伊藤加代子） 

 放課後子ども総合プランについてのお尋ねでございました。 

 山田委員がおっしゃられますとおり、令和３年度は小牧小学校と光ヶ丘小学校でモデル

事業を、コロナ禍ではありましたが何とか実施できました。令和４年度から段階的に実施

校を増やしていく予定でございます。 

○教育長（中川宣芳） 

 よろしいですか。 

 ほかにございますか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第１２号「令和４年度小牧市教育委員会基本方針について」につきまし

ては、原案どおり可決することに、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、議案第１２号については、原案どおり可決することといた

します。 
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 次に、議案第１３号「令和４年度小牧市教育委員会学校訪問計画について」、事務局の

説明を求めます。 

 石川教育部次長。 

○教育部次長（石川徹） 

 ただいま議題となりました議案第１３号につきまして、ご説明を申し上げます。 

 資料の１１ページをお願いいたします。 

 議案第１３号「令和４年度小牧市教育委員会学校訪問計画について」でございます。 

 この案を提出いたしますのは、半日程度の学校訪問を教育委員会が実施するのに伴い、

令和４年度小牧市教育委員会学校訪問計画を定めるため必要があるからでございます。 

 １２ページをお願いいたします。 

 その内容につきましては、令和４年度市教委学校訪問実施要項でご説明を申し上げます。 

 学校訪問は、各学校において年間を通じて複数回行われている現職教育のうち、指導主

事などが年間１回は学校訪問をし、当該学校の現職教育を参観することを通じて、それぞ

れの学校の教育課程、学習指導、その他教育活動全般に関する専門的事項について指導・

助言を行い、教職員の資質の向上を図り、学校教育の充実を図るため実施をしております。 

 本市におきましては、平成１４年度より愛日地方教育事務協議会の学校訪問の対象とな

らない学校につきまして、主に市教育委員会による半日程度の学校訪問を実施してきてお

ります。新型コロナウイルス感染症拡大の影響で学校訪問を中止した年度もございました

が、令和４年度につきましては、感染対策を行う中で実施しようとするものでございます。 

 １の目的でありますが、指導の理念にあります項目について、その浸透と具現化を図る

ものでございます。 

 ２の法的根拠でありますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の第２１条第５

項、学校の組織編制、教育課程、学習指導、生徒指導及び職業指導に関することによるも

のであります。 

 ３の学校訪問の運用上の事項でありますが、訪問する学校は隔年で半日程度とし、実施

時期として５月から６月、１０月から１１月を基本としますが、それ以外の時期でも可と

しております。 

 ４の訪問者は、教育長、教育委員、指導主事、その他教育委員会が必要と認めるもので

ございます。 

 ５の訪問の実施要領につきましては、記載のとおりであります。 

 次に１３ページに移りまして、６の学校訪問当日については、見え消しにしてあります

部分が令和４年度の変更点になります。特に（２）の研究協議につきましては、学校での

教職員による密を避けるため、原則研究協議会には参加いたしません。そのため、授業者

等への指導・助言につきましては、授業終了後に３０分程度の時間を設定していく予定で

あります。 
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 ７の指導・助言の観点は、指導過程の創意と工夫などについて、とするものでございま

す。 

 １４ページをお願いいたします。 

 令和４年度学校訪問計画表（案）でございます。 

 右側の表に記載の１２校をこの日程のとおり訪問する計画であります。なお、参考とし

て左側には、愛日地方教育事務協議会の訪問日程を記載させていただきましたので、ご参

照いただきますようお願いいたします。 

 以上で議案第１３号の説明とさせていただきますので、よろしくお願いします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第１３号について、ご質問等があれば、お受けいたしま

す。 

 どうでしょうか。 

 はい、堀田学校教育課長。 

○学校教育課長（堀田正二） 

 申し訳ありません、資料で訂正を１点お願いします。 

 今、ご説明申し上げました学校訪問の資料の１３ページ、７の指導・助言の観点の

「（２）のその他必要な事項について」という箇所が見え消しの状態になっておりません

が、その下の内容が見え消しになっておりますので、申し訳ございませんが、「（２）そ

の他必要な事項について」という箇所も合わせて見え消しでお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 見出しについても見え消しに変更したいということですね。 

○学校教育課長（堀田正二） 

 はい。 

○教育長（中川宣芳） 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第１３号「令和４年度小牧市教育委員会学校訪問計画について」は、原

案どおり可決することに、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、議案第１３号については、原案どおり可決することといた

します。 

 次に、議案第１４号「社会教育指導員の委嘱について」、事務局の説明を求めます。 

 江口健康生きがい支え合い推進部次長。 

○健康生きがい支え合い推進部次長（江口幸全） 

 ただいま議題となりました議案第１４号について、ご説明申し上げます。 
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 資料の１５ページをお願いいたします。 

 議案第１４号「社会教育指導員の委嘱について」、社会教育指導員の委嘱について教育

委員会の議決をお願いするものであります。この案を提出いたしますのは、社会教育指導

員 大森健司氏の任期満了に伴い、引き続き大森氏に委嘱するため必要があるからであり

ます。 

 大森氏につきましては、１、住所は一宮市和光二丁目９番１号、２、氏名は大森健司、

３、生年月日は昭和３２年５月３日であります。 

 以上で説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第１４号について、ご質問等あれば、お受けいたします。 

 いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第１４号「社会教育指導員の委嘱について」は、原案どおり可決するこ

とに、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、議案第１４号については、原案どおり可決することといた

します。 

 続いて、報告・連絡事項に入ります。 

 初めに、教育総務課、お願いいたします。 

 小川教育総務課長。 

○教育総務課長（小川正夫） 

 それでは、連絡事項４・５月行事予定であります。 

 １６ページをお願いいたします。 

 ４月の予定です。６日水曜日は小学校の入学式、７日木曜日は中学校の入学式、小中学

校の始業式及び第一幼稚園の入園式・始業式、８日金曜日は愛日地方教育事務協議会が尾

張旭市役所で開催されます。１３日水曜日は尾張部都市教育長会議が瀬戸蔵で開催されま

す。 

 １７ページをお願いいたします。 

 １８日月曜日は、午後４時から定例教育委員会を３０１会議室で開催いたします。２１

日木曜日、２２日金曜日、２日間で東海北陸都市教育長協議会総会・研究大会が岐阜県大

垣フォーラムホテルで開催されます。 

 １８ページをお願いいたします。 

 ５月の予定です。１１日水曜日、１２日木曜日、１３日金曜日の３日間で全国都市教育

長協議会理事会・定期総会・研究大会が山口県山口市で開催されます。 



 10

 １９ページをお願いいたします。 

 １９日木曜日から、先ほど議案第１３号でございました学校訪問が篠岡中学校を皮切り

に開催されます。２０日金曜日は、愛日地方教育事務協議会が尾張旭市役所で開催されま

す。２５日水曜日は、午後２時から定例教育委員会を３０１会議室で開催いたします。 

 ４月・５月の行事予定は以上でございます。 

 以上、連絡事項とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 続いて、学校教育課、お願いします。 

 堀田学校教育課長。 

○学校教育課長（堀田正二） 

 報告第２号「行政文書の開示について」ご報告申し上げます。 

 特に資料はございません。 

 令和３年１２月１５日付けで市外の法人から、小牧市情報公開条例に基づきまして、令

和３年１１月２６日に実施された小牧市外国人英語指導助手派遣業務プロポーザルに係る

選定結果及びプロポーザル参加事業者の各技術提案書及び見積書に関する文書の開示請求

がございましたので、令和４年１月３１日付けで個人情報及びＡＬＴの採用基準や勤務評

価、教材の研究開発など各法人のノウハウ、知見に当たる部分の情報を除いた一部開示の

決定を行いまして、請求者の方に通知をいたしました。 

 学校教育課からの報告は以上です。 

○教育長（中川宣芳） 

 続いて、図書館、お願いします。 

 矢本図書館長。 

○図書館長（矢本博士） 

 それでは、報告第３号「行政文書の開示について」、６件報告させていただきます。 

 資料はございません。 

 まず１件目は、令和４年２月４日付けで市内在住の方より、旧図書館解体工事の変更契

約に係る書類一式についての開示請求がありました。 

 この開示請求に対しましては、代表者の印影を除く一部開示の決定を行い、２月１７日

付けで請求者の方に通知いたしました。 

 ２件目は、令和４年２月７日付けで市内在住の方より、小牧市中央図書館建設工事監理

業務委託及び新小牧市立図書館建設工事基本設計業務、実施設計業務のうち、契約図書、

発注図書、設計書、検査書類などについての開示請求がありました。 

 この開示請求に対しましては、監理業務指示書類、検査合格根拠書類、検査関係図書、

設計根拠書類については文書不存在とし、その他の資料については代表者の印影、担当者

の氏名、印影等を除く一部開示の決定を行い、２月１８日付けで請求者の方に通知をいた
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しました。 

 ３件目は、令和４年２月１２日付けで市内に在住の方より、旧図書館のアスベスト含有

調査を行いました東海技術センターとの契約時の資料についての開示請求がありました。 

 この開示請求に対しましては、代表者の印影、担当者の氏名、印影を除く一部開示の決

定を行い、２月２４日付けで請求者の方に通知をいたしました。 

 ４件目は、令和４年２月１４日付けで市内在住の方より、旧図書館完成図書についての

開示請求がありました。 

 この開示請求に対しましては、旧図書館の設計図書を全部開示する決定を行い、２月２１

日付けで請求者の方に通知をいたしました。 

 ５件目は、令和４年２月１４日付けで市内在住の方より、旧図書館解体工事に係る契約

金額が分かる文書、アスベスト調査費が分かる文書、アスベスト除去費用が分かる文書な

どについての開示請求がありました。 

 この請求に対しましては、アスベスト調査や除去費用の有無による工事費用の対比計算

をした結果が分かる文書、政府がアスベスト調査や除去費用を負担すると示した文書につ

いては文書不存在とし、その他の資料については、代表者の印影、担当者の氏名、印影を

除く一部開示の決定を行い、２月２５日付けで請求者の方に通知をいたしました。 

 ６件目は、令和４年２月１８日付けで市内在住の方より、東海技術センターと委託契約

をした旧図書館アスベスト調査及び旧図書館解体工事監理業務に係る設計書、仕様書、指

示書、打合せ記録簿など及び旧図書館解体工事に係る作業計画書、再委託に関する書類、

国や県への届出などについて開示請求がありました。 

 この請求に対しましては、旧図書館アスベスト調査の設計書、指示書、打合せ記録簿、

メール、旧図書館解体工事監理業務委託のアスベスト除去工事費に係る見積依頼書、見積

業者選定書、旧図書館解体工事の再委託承認申請書については文書不存在とし、その他の

資料については、担当者の氏名、印影を除く一部開示の決定を行い、３月４日付けで請求

者の方に通知いたしました。 

 以上で６件の報告とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 続いて、文化・スポーツ課、お願いします。 

 永井文化・スポーツ課長。 

○文化・スポーツ課長（永井政栄） 

 それでは、文化・スポーツ課からご報告をさせていただきます。 

 資料は２０ページ、２１ページとなります。 

 報告第４号「小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について」であります。 

 日本キッズ体育協会より、子ども元気プロジェクト及びジュニアアスリートサポートプ

ロジェクトの２件につきまして、後援名義使用の申請があったものであります。 
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 初めに、２０ページをお願いいたします。 

 子ども元気プロジェクトであります。 

 その内容でありますが、幼児・小学生を対象として、子どもたちの体力・身体能力の向

上を目指した運動を楽しみながら体験する活動となっております。 

 続きまして、２１ページをお願いいたします。 

 ジュニアアスリートサポートプロジェクトであります。 

 その内容でありますが、小中学生を対象として成長期であるジュニア期に必要な知識と

技術の習得を目的とした講座であります。 

 両事業とも子どもたちの成長過程に合わせた心身の発達を目的としており、スポーツの

振興に資するものであることから、後援名義使用を許可したものであります。 

 以上、説明とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 最後に、こども政策課、お願いします。 

 伊藤こども政策課長。 

○こども政策課長（伊藤加代子） 

 それでは、こども政策課から１件ご報告をさせていただきます。 

 資料２２ページをお願いいたします。 

 報告第５号「小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について」であります。 

 夢チャレンジっ子から、「わくわくチャレンジ」ワークショップについて後援名義使用

の申請があったものであります。 

 この催しは、子どもたちの将来への創造力と主体性を図ることを目的といたしまして、

２月２６日には講義、３月５日にはワークショップとして実施をするものであります。 

 小牧市教育委員会名義使用に関する要綱により、後援名義の使用を許可したものであり

ます。 

 以上、ご報告とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 報告・連絡事項につきまして、何かご意見、ご質問はありますか。 

 いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、ほかにご発言はありませんか。 

 石川教育部次長。 

○教育部次長（石川徹） 

 それでは、私から、あらかじめ委員の皆様にご了承をお願いしたいことが１点ございま

すので、ご報告をさせていただきます。 
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 教育委員会の附属機関といたしまして審議会等を設置しておりますが、この審議会等の

委員を教職員や区長などに充て職でお願いしていることがございます。人事異動や区長改

選等により異動があった場合は、本来ですと教育委員会でご承認をいただくことになりま

すが、ご承認をいただく前に会議を開催しなければならないような状況が発生する場合が

ございますので、あらかじめご了承いただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 それでは、ほかにご発言はありませんか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 ほかにご発言もないようですので、ここで公開による会議を終了いたします。 

 関係者以外は退出してください。 

――関係者以外退室―― 

○教育長（中川宣芳） 

 これより非公開の会議を開会いたします。 

 

＜開会 午後２時３５分＞ 

――非公開会議―― 

＜閉会 午後２時４９分＞ 

 

○教育長（中川宣芳） 

 ほかにご発言はありませんか。 

 （発言なし） 

 ほかにご発言もないようですので、令和４年第３回定例教育委員会を閉会といたします。

お疲れさまでした。 

＜閉会 午後２時５０分＞ 
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